

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de Belalcázar**

Núm. 2.610/2018

Don Francisco Luis Fernández Rodríguez, Alcalde-Presidente del Excmo. Ayuntamiento de Belalcázar (Córdoba), hace saber:

Que en el Anuncio del Ayuntamiento de Belalcázar núm. 2.427 publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Córdoba nº 135, de fecha 16 de julio de 2018, se han detectado tres errores que ahora se pretenden rectificar.

Donde dice:

	Fase Oposición	Curso Selectivo	Nota Media
Suescum Pajuelo, Antonio	8,85	7,97	8,61

Debe decir:

	Fase Oposición	Curso Selectivo	Nota Media
Suescum Pajuelo, Antonio	8,85	7,97	8,41

Donde dice:

Paredes Molina, José	9	7,27	8,14
----------------------	---	------	------

Debe decir:

Paredes Medina, José	9	7,27	8,14
----------------------	---	------	------

Y donde dice:

Primero. Nombrar Funcionarios de Carrera a:

-

-

- D. José Paredes Molina, con DNI núm. 75.706.731-T.

Debe decir:

-

-

- D. José Paredes Medina, con DNI núm. 75.706.731-T.

Belalcázar, 18 de julio de 2018. Firmado electrónicamente por el Alcalde, Francisco Luis Fernández Rodríguez.